
12+
Рекламный буклет не является

периодическим печатным изданием.
Предложения ограничены запасом товара.

28.07− 03.08
Товары, представленнные в буклете, присутствуют
не во всех магазинах сесети.
Изображения товаров, уучаствующих в акции, могут
незначительно отличатьсся от представленных в магазине.
На товары, участвующие вв акции, скидки не распространяются
(по картам покупателя, социциальным, льготным, скидка "День рождения")

ФОРЕЛЬ
слабосоленая филе-кусок «Меридиан»
250г 

33 0039900

55005550006950 55005550007450000000000012500

0000000014900
СЫР

Тильзитер люкс 45%,
Российский 50%

"Шонфилд"
250г

СОК/НЕКТАР
"Рич"

в ассортименте
1л

КРЕМ-ГЕЛЬ/
КРЕМ-МУСС

для душа "Дав"
Фисташковый крем
и аромат магнолии,

Глубокое питание
и увлажнение

250мл

КРЕМ-ГЕЛЬ/
КРЕМ-МУСС

для душа "Дав"
Фисташковый крем
и аромат магнолии,

Глубокое питание
и увлажнение

250мл

КОЛБАСКИ
"Пиколини"

чеснок, горчица,
чили, бекон

70г

5550005500995055500055002950

СЛИВКИ
«Вкуснотеево»
ультрапастеризованные
10%
200мл 

55500055002950

ОЛАДУШКИ
с вареной сгущенкой,
с вишневой начинкой 
«Аладушкин»
2шт/100г 

ОГУРЦЫ
«Гартенз»
Классик 
с зеленью в заливке 
650г

5550005500995055500055004950

ПЕЧЕНЬЕ
Творожное 
Классическое 
«Хлебный Спас»
200г 

МЫЛО
туалетное 
«ДУРУ»
Морские минералы 
4х90г 

28 июля

1 августа

3 августа2 августа

29 июля
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НАПИТОК
«Актимель» в ассортименте «Данон»
100г 

МОРОЖЕНОЕ
«Золотой Стандарт» 
пломбир классический, с черникой
86г/89г

ГОВЯДИНА
тушеная

"Русский Изыскъ"
ГОСТ
325г

ПЕЛЬМЕНИ
 Сибирские

рыбные из лосося
"Продукты от Ильиной"

450г

ГОЛУБЦЫ/ПЕРЕЦ
фаршированные

мясом и рисом
"Булгарконсерв"

540г

СЕЛЕДОЧКА
Бочковая

слабосоленая,
Традиционный

посол в масле
"Русское море"

230г

СЕЛЕДОЧКА
Бочковая

слабосоленая,
Традиционный

посол в масле
"Русское море"

230г

КОЛБАСА
Докторская

из охлажденного
мяса

"Велком"
500г

СОСИСКИ
 копченые

"Ядрена Копоть"
классические

"Стародворские
колбасы"

420г

ШЕЙКА
 Столичная

копчено-вареная
"Заповедные

продукты"
100г

КЕФИР
"Рузский"
3,2-4%
"Рузское 
молоко" 
1л  

СМЕТАНА
"Брест-Литовск" 
15% 
200г 

ЙОГУРТ
"Валио"
в ассортименте
180г

КЕТЧУП
"Махеевъ"
томатный,
шашлычный,
лечо
260г

КЕТЧУП
"Махеевъ"
томатный,
шашлычный,
лечо
260г

ТОРТ
Пломбир-классик
"Фили-Бейкер"
720г

ПАШТЕТ
"Хаме"

из гусиной печени,
из мяса птицы

105г

МОРОЖЕНОЕ
Московская Лакомка 
пломбир во взбитой
шоколадной глазури
"Чистая Линия"
80г

МАЙОНЕЗ
"Мр.Рикко"
на перепелином
яйце 
67% 
220мл

ТОРТ
Тирамису,
Карамелия
"Черемушки"
660г/700г



* Наличие 
акционной продукции
не во всех магазинах
ТС «Магнолия»

ПИЦЦА
"Цезарь"

с ветчиной,
с ветчиной
и грибами,

"Квартет"
450г

ПИЦЦА
"Цезарь"

с ветчиной,
с ветчиной
и грибами,

"Квартет"
450г

КАРТОФЕЛЬ
по-деревенски

"4 Сезона"
700г

НАПИТОК
сильногазированный

"Кока-Кола",
"Кока-Кола Зеро",

"Спрайт",
"Фанта"

Апельсин
1,5л

НАПИТОК
сильногазированный

"Кока-Кола",
"Кока-Кола Зеро",

"Спрайт",
"Фанта"

Апельсин
1,5л

ПЕЧЕНЬЕ
"Хлебный Спас"

овсяное
на фруктозе

250г

КОФЕ
"Нескафе Голд"

натуральный
растворимый

сублимированный
150г

КОФЕ
"Нескафе Голд"

натуральный
растворимый

сублимированный
150г

РИС
Золотистый,

Отборный,
для плова

"Националь"
900г

ХЛЕБ
 "Маг"

 с семечками
"Знатны пачастунак"

400г

ЗУБНАЯ ПАСТАЗУБНАЯ ПАСТА
"Сплат""Сплат"
Лечебные травы,Лечебные травы,
Биокальций,Биокальций,
Отбеливание плюсОтбеливание плюс
100мл100мл

ЗУБНАЯ ПАСТА
"Сплат"
Лечебные травы,
Биокальций,
Отбеливание плюс
100мл

КРЕКЕР
"Tук"
с сыром,
со сметаной
и луком
100г

ЧАЙ
"Липтон"
Бомбей Базар,
Грин Ганпаудер
пирамидки
20пак/2г

ЧИПСЫ
из натурального
картофеля 
"Лейз"
в ассортименте
150г

ЧИПСЫ
из натурального
картофеля 
"Лейз"
в ассортименте
150г

ТАБЛЕТКИ
для посудомоечных 
машин
"Фрау Шмидт"
30таб. 

МАКАРОННЫЕ
ИЗДЕЛИЯ

"Галина Бланка"
спагетти,

вермишель,
лапша,

макароны,
рожки

450г

СЕМЕНА 
ТЫКВЫ
жареные 
соленые
"Семушка"
80г

БУЛЬОН
"Магги"
Золотой 
с курицей,
с говядиной 
на косточке
80г

ХЛОПЬЯ
"Бьюти меню" 
овсяно-пшеничные
с отрубями
"АКСА" 
270г 

СОК/НЕКТАР/НАПИТОК
«Фруктовый сад» в ассортименте
0,95л

ШАМПУНЬ
«Хэд Энд Шолдерс» в ассортименте
400мл
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Только натуральные продукты 
Отсутствие консервантов и усилителей вкуса
Труд опытных поваров и технологов
Строгий контроль качества продукции

Доверьте приготовление блюд 
настоящим профессионалам!

И
зображ

ения товаров, участвую
щ

их в акции, м
огут незнначительно отличаться от представленны

х в м
агазине

990099001390999900002190990099002890 990099002790 990099002690990099002290КОТЛЕТЫ
куриные особые
100г

ПЛОВ
по-узбекски 
с говядиной
100г

ПЕЧЕНЬЕ
"Ореховое"

100г

КОЛБАСКИ
"Красноярские"
100г

РУЛЕТ
куриный с сыром

100г

ПЕЧЕНЬЕ
"Курабье"

100г

990099900039909999900000219099009990002790 000000000013900 00000000004900055005550002250ОЛАДЬИ
из печени говяжьей
100г

ОСНОВА
для окрошки
100г

ПЕЛЬМЕНИ
Домашние Премиум

"Магнолия"
850г

ДРАНИКИ
картофельные
100г

ОКОРОЧОК
гриль

100г

КОТЛЕТЫ
пожарские
"Магнолия"

400г

990099900031909999900000329099009990002190 99009990002290 9900999000139099009990002690САЛАТ
"Соломон"
100г

САЛАТ
"Винегрет" 
овощной
100г

КРЫЛО
куриное

100г

САЛАТ
с ветчиной
100г

ФАРШ
"Домашний"

100г

ШАШЛЫК
из свинины

маринованный
в томатах со специями

100г
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ПИВО
"Жатецкий Гусь"

4шт*0,5л

ПИВО
"Шпатен Мюнхен

Дункель"
0,5л

ПИВНОЙ
НАПИТОК

"Эсса"
ананас-грейпфрут

0,5л

ПИВНОЙ
НАПИТОК

"Велкопоповицкий
Козел"

Темный
0,5л

ПИВО
"Туборг Грин"

4шт*0,5л

ПИВО
"Берлинер

Киндл"
0,5л

ПИВО
"Ловенбрау"

0,5л

ПИВО
"Сибирская Корона"

Классическое
0,5л

ПИВО
«Балтика 7» экспортное
0,5л

ЛИКЕР
крепкий

"Куантро"
0,5л

ВИНО
столовое

"Брояница"
Вранац красное сухое,

 Кадарка красное
полусладкое,

Шардоне белое
полусладкое

0,75л

ВИНО
столовое

"Брояница"
Вранац красное сухое,

 Кадарка красное
полусладкое,

Шардоне белое
полусладкое

0,75л

КОНЬЯК
"АРТАШАТ"

5 звездочек
0,5л

ШАМПАНСКОЕ
"Российское Буржуа"

белое
полусладкое/

полусухое
0,75л

ШАМПАНСКОЕ
"Российское Буржуа"

белое
полусладкое/

полусухое
0,75л

ВОДКА «Эталон»,
НАСТОЙКА ГОРЬКАЯ «Эталон» Кедр 
0,5л
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ВИСКИ 
«Бэллс» Ориджинал 
0,5л

ВОДКА 
«Русский Лед»
0,5л

ЛИКЕР
"Амарула Крем"
0,7л

ВИНО
"Шато"
Шарльё 
Бордо
красное,
Рок Дю 
Прада Бордо
белое
сухое 
0,75л

ВИНО
"Корво"
Бьянко белое,
Россо красное
сухое 
0,75л 

КОНЬЯК
"Гранд Шампань
Премье Крю
Шато де Монтифо"
10лет
в подарочной
упаковке
0,7л

ВИНО
игристое 
"Сантеро Брют"
0,75л

ВИСКИ
"Уайт Хорс"
в подарочной
упаковке
0,7л

ВИНО
столовое

"Робертсон
Вайнери"

белое, красное
сладкое

0,75л

ВИНО
"Ривата"

белое, красное
сухое

1л

ВИНО
"Ривата"

белое, красное
сухое

1л

ВИНО
столовое

"Цимлянское Станичное"
белое/красное

полусладкое
0,75л

ВОДКА
"Царская"

Золотая
0,5л

ВИНО
столовое

"Барон де Бюффон"
белое/красное

сухое/полусладкое
0,75л

ВИНО
столовое

"Барон де Бюффон"
белое/красное

сухое/полусладкое
0,75л

НАПИТОКНАПИТОК
"Трофи""Трофи"

слабоалкогольныйслабоалкогольный
газированныйгазированный

Фейхоа,Фейхоа,
винныйвинный

газированныйгазированный
КрасныйКрасный

АпельсинАпельсин
0,5л0,5л

НАПИТОК
"Трофи"

слабоалкогольный
газированный

Фейхоа,
винный

газированный
Красный

Апельсин
0,5л

НАПИТОК
слабоалкогольный

газированный
Гриноллс Джин-Тоник

Оригинальный
0,33л

ВИНО
"Сантьяго 1541" 
белое/красное
полусладкое
0,75л

ВИНО
 "Пуэрто Мадеро"

 Мерло красное,
Шардоне белое,

Темпранильо красное
 сухое
0,75л

ВИНО
 "Пуэрто Мадеро"

 Мерло красное,
Шардоне белое,

Темпранильо красное
 сухое
0,75л

ВИНО
"Валле Кальда"
Шардоне белое,
Мерло красное
полусладкое
0,75л


